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Задача. Рассчитать давление, производимое на пол мальчиком, масса которого 45 кг, а площадь подошв его ботинок, соприкасающихся с полом, равна 300 см2.
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Дано:
Решение:

m=45 кг
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S=300 см2= 0,03 м2
F=P,
P=mg, вес тела
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Ответ: 
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Для заметок

Домашнее экспериментальное задание
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рис. 2
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Давление твердых тел
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§§32, 33





Лыжи, танк, фундамент





Уменьшить Р↓  ═>


F↓ или S↑








Оса, комар!





Увеличить Р↑  ═>


F↑ или S↓





Давление


� EMBED Equation.3  ���  1 Па (Паскаль)


физическая величина, равная отношению силы давления, приложенной перпендикулярно к данной поверхности, к площади этой поверхности





Сила одна:  F1=F2=mg


Результат разный:


S1>S2   ═> P1<P2














Приложение №2
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